

Организованно выйдем на лов

Приближается массовый лов рыбы—решающий период в выполнении плана рыбодобычи.

До начала хода вонзя в водоемах нашего района осталось 20-25 дней. Задача рыбаков и руководителей рыбохозяйственных организаций и колхозов—использовать эти дни для устранения имеющихся недостатков в подготовке к путине.

Вместе с этим необходимо организовать лов местной рыбы каждой рыболовецкой бригадой и каждым звеном во всех водоемах и всеми орудиями лова, имеющимися в распоряжении бригады или рыбака.

На реках Сыня и Войкар особое внимание необходимо уделить организации улатного лова, обеспечив выставление не менее 130 вожанов.

Рыбаки—колхозники Азовского рыбоучастка основное внимание должны сосредоточить на организацию лова рукавами, выставить на встречу вонзя 820 рукавов.

В этом году 200 рыбаков нашего района выйдут в экспедиционный лов в Пуйко для встречи вонзя, с оперативным заданием рыбодобычи 2400 центнеров. К отправке этих рыбаков рыбозаводы и МРС должны подойти со всей серьезностью, подготовиться всесторонне, учесть все мелочи.

Наш район в первом квартале занял первое место в округе по выполнению плана рыбодобычи и получил переходящее Красное Знамя ОК ВКП(б) и окриспеккома Совета депутатов трудящихся. Однако, во втором квартале работа рыбохозяйственных организаций и колхозов значительно ухудшилась. Апрельский план по району не выполнен и майский план рыбодобычи стоит под угрозой срыва. Такое положение дальше терпеть нельзя.

Задача партийных, советских и рыбохозяйственных организаций состоит в том, чтобы мобилизовать все силы на ликвидацию прорыва в выполнении плана рыбодобычи II квартала. Это может быть сделано только при организованном выходе рыбаков на лов и деловой организации лова.

Ни одной минуты простоя рыбоугодий или орудий лова—такое должен быть непреклонный закон для всех рыбаков нашего района.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 3-й

СТАЛИН ЮШ ХУВАТ

„ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ“

Орган Шурышкарского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся
№ 19(224) | Четверг, 17 мая 1945 г. с. Мужы, Тюменской обл.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 14 мая

Количество плененных, объявленных в оперативной сводке Советского Информбюро за 13 мая, увеличилось за 14 мая по всем фронтам на 170 тысяч немецких солдат и офицеров и 10 генералов.

Всего, таким образом, с 9 по 14 мая на всех фронтах взято в плен более 1 миллиона 230 тысяч немецких солдат и офицеров и 101 генерал.

Оперативная сводка за 15 мая

Прием плененных немецких солдат и офицеров на всех фронтах закончен.

Наши обязательства

Великая Отечественная война окончена. Наступил период мирного строительства. И теперь каждый советский патриот не должен ослаблять темпы работ военного времени, а работать с удвоенной—утроенной энергией, чтобы дать стране больше продуктов сельского хозяйства и сырья для быстрого восстановления хозяйства, разрушенного немцами.

В ответ на обращение товарища Сталина ко всем народам Советского Союза мы, колхозники и колхозницы колхоза «Путь Ленина», включаемся в социалистическое соревнование и берем на себя ряд конкретных обязательств: 1) весенний сев провести на высоком агротехническом уровне. С одного гектара посевной площади получить картофеля 100 центнеров, капусты—120 центнеров, корнеплодов—70 ц, ячменя—9 ц, с одной

рамы закрытого грунта получить 8 килограмм огурцов; 2) яровизацию картофеля закончить к 20 мая 1945 года; 3) к весенним полевым работам подготовить 25 лошадей, обеспечив их фуражом лучшего качества; 4) в период полевых работ рабочий день удлинить до 10—12 часов в сутки; 5) каждому колхознику иметь индивидуальный огород; 6) организовать своевременный выход на сенокос и в достаточном количестве заготовить корм для скота на зиму 1945—46 годов; 7) строго следить за расходом грубых кормов. Оленеводы этого же колхоза обязуются с честью выполнить все обещания, данные на районном и окружном совещаниях передовиков оленеводства.

Рочева А. Е., Филиппова А. С.
Терентьева Е. Е.

Делом ответим на призыв вождя

КУШЕВАТ. (По радио) Речь товарища Сталина, произнесенная им в всенародный праздник День победы по радио, глубоко запала в сознание рыбаков и рыбачек нашего района, стала их практической боевой программой.

В ответ на обращение великого Сталина и его первомайский приказ коллектив Кушеватокого рыбозавода взял обязательство являть повысить производительность труда, досрочно выполнить годовой план рыбодобычи, чтобы помочь нашей Родине быстрее залечить раны, нанесенные ей гитлеровскими мерзавцами.

Н. Смирнова.

В честь нашей победы

В ответ на победоносное завершение Великой Отечественной войны, когда фашистская Германия, поставленная на колени Красной Армией и армиями наших союзников, заявила о безоговорочной капитуляции, комсомольцы, пионеры, учащиеся и преподаватели Горковской средней школы собрали и перечислили в Сталинский фонд победы 3164 рубля и в Фонд Гособеспечения 1260 рублей.

Сбор средств продолжается.

Ставская.

Свои сбережения—взаимы государству

С небывалым подъемом прошла подписка на Четвертый Государственный Военный Заем в колхозе «Коммунар». Колхозники и колхозницы дали взаимы государству 4750 рублей, оплатив сразу всю сумму подписки наличными.

Активное участие в подписке принял инвалид Отечественной войны Епкин М. С., подписавшийся на 300 руб., тов. Епкин Л. С., который подписался на 350 руб.,

тов. Кельчина Г. Н.—на 300 руб., т.т. Кельчина А. П. и Еприна А. А.—по 100 рублей.

Подписываясь на заем, колхозники отдавали свои сбережения стране для быстреего разгрома фашистского зверя. Теперь, когда нацистская Германия окончательно разбита, пусть эти средства пойдут для восстановления народного хозяйства, разрушенного немецкими бандами.

В. Филиппова

Вся сумма подписки—наличными

Весь народ нашей Родины с радостью в сердцах встретил постановление советского правительства о выпуске IV Государственного Военного Займа. Рабочие, колхозники и трудовая интеллигенция с большим желанием отдают взаимы государству свои трудовые рубли. Большинство трудящихся подписываются на месячный оклад и выше и деньги вносят наличными.

Не остались в стороне от этого мероприятия и работники Шурышкарского РО НКВД и НКГБ. Под-

писка здесь составила 13100 руб. и вся сумма внесена наличными. Командант пос. Горки тов. Батурия при месячном окладе 800 руб. подписался на 1000 руб. и деньги внес наличными, милиционер тов. Валеева подписавшись и внесла 200 руб., техничка тов. Кумышева подписавшись на 100 руб. и деньги внесла наличными. Такие товарищи, как Рочева Т., Копылов, Конев З., Якушенко, Анисимов, Карпов подписались каждый на сумму, превышающую их месячный оклад.

Гудков.

Успешно закончить учебный год

Заканчивается учебный год. В жизни каждого школьника наступает ответственное время—проверочные переводные и выпускные экзамены. В эти дни советский школьник дает стране, учителям, родителям отчет о том, как он выполнил свою патриотическую задачу—учился, овладевал знаниями основ наук в военное время. За экзаменами будут с особым вниманием и волнением следить не только те, кто живет вместе с учащимися, но и те родные, близкие им люди, которые на фронте выполнили свой священный долг перед Родиной в борьбе со злейшим врагом человечества.

Сознавая это, коллектив учителей и учащиеся Мужевской средней школы с самого начала четвертой четверти начали деятельную подготовку к проверочным испытаниям. Ежедневно, по особому составленному плану, вместе с вновь изучаемым материалом, проводилось повторение пройденного материала. Учащиеся с IV по X классы ознакомлены с учебной программой, в пределах

которой они должны иметь знания по изучаемым предметам. Были выделены отстающие учащиеся, с которыми проводятся дополнительные занятия. 7 мая составлено и вывешено на видном месте расписание испытаний.

Многие учащиеся упорно и настойчиво готовятся к испытаниям, например, Рочева Марина, Бахмутова Вера, Замятин Вова, Конев Прохья, Филиппов Шура, Рыбьяков Сережа, Парамонова и ряд других.

Приложить все старания, чтобы хорошо закончить учебный год—такова задача коллектива учителей и учащихся нашей школы, и эту задачу мы во что бы то ни стало выполним.

Учащиеся! Упорнее готовьтесь к экзаменам, не теряйте ни одной минуты, отлично заканчивайте учебный год. Это ваш патриотический долг перед Родиной, перед великим другом, отцом и полководцем товарищем Сталиным.

НЕВЗОРОВА,

зав. учебной частью Мужевской средней школы.

ИЗ МЕЖДУНАРОДНОГО ОБЗОРА

Советский народ и народы свободолюбивых стран переживают дни величайшего торжества. Разгромлен и безоговорочно капитулирован коварный и сильный враг, угрожавший поработить советскую страну и другие государства Европы и всего мира. Ни один захватчик в истории войн не выступал еще с таким мощным вооружением, не был еще столь близок к успешному осуществлению своих замыслов, как гитлеровцы. И вместе с тем история войн не знает такого беспощадного, решительного разгрома вооруженных сил, какой понесла гитлеровская Германия. Сокрушена вся военная и государственная машина немцев. Вся территория противника занята Красной Армией и армиями союзников. Страна, свергнувшая человечество в ужасную войну, получила величайший и суровый урок.

Полностью оправдалось гениальное предвидение великого Сталина, указавшего еще в 1941 году на неизбежность разгрома гитлеровской Германии народами Европы и Америки, объединившихся с Советским Союзом в борьбе за свою свободу и независимость.

С величайшей радостью восприняли советские люди историческое заявление товарища Сталина о том, что Великая Отечественная война завершилась нашей полной победой, что период войны в Европе окончился и начался период мирного развития.

В сводках Совинформбюро сейчас ежедневно сообщается о том, как поверженный враг складывает оружие к ногам народа—победителя. Только с 9 по 14 мая на советско-германском фронте нашей Красной Армии капитулировало и сдалось в плен свыше 1230 тысяч солдат и офицеров немецкой армии и 101 генерал. Подсчитываются огромные военные трофеи.

Ответ. редактор А. БОРЦОВА.